



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 65

„10” квітня 2023р.

10-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., Секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Бондарев К.А., Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Мурдій І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Пономарьов О.С., Сухов О.С.

У форматі відеозв'язку:

Члени Комітету: Бондар В.В., Корявченков Ю.В.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Будяєва А.Ю., головні консультанти: Грищук Н.А., Титарчук О.А., Статкевич В.В., Коськовецький В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання смуги відведення автомобільних доріг загального користування суб'єктами господарювання, реєстр.№ 7696 від 25.08.2022, Кабінет Міністрів України.

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про поштовий зв'язок", реєстр.№ 8423 від 06.02.2023, Кабінет Міністрів України.
3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню, реєстр.№ 8185 від 07.11.2022, Кабінет Міністрів України.
4. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден, реєстр.№ 8186 від 07.11.2022, Кабінет Міністрів України.
5. Проект Закону про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне судноплавство, реєстр.№ 0191 від 09.03.2023, Кабінет Міністрів України.
6. Різне.

Запрошені:

Деркач Сергій Анатолійович – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України, Найєм Мустафа-Масі – голова Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України.

Запрошені:

(у форматі відеозв'язку)

Смілянський Ігор Юхимович – Генеральний директор АТ «Укрпошта», Беліков Віталій Олександрович – директор Департаменту з правових питань АТ «Укрпошта», Семененко Юлія Петрівна – начальник відділу нормативно-правової роботи Департаменту з правових питань АТ «Укрпошта», Федоренко Олег Володимирович – начальник Управління експлуатаційного утримання та безпеки автомобільних доріг Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, Рябова Ольга Олексіївна – начальник Управління автомобільних доріг Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Кушнір Максим Сергійович – начальник відділу з питань послуг поштового зв'язку Управління цифрового розвитку та поштового зв'язку Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Тимошек Ольга Мар'янівна – головний спеціаліст відділу взаємодії з ВРУ Управління взаємодії з органами державної влади Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

1.

Слухали:

Інформацію Корявченкова Ю.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання смуги відведення автомобільних доріг загального користування суб'єктами господарювання, реєстр.№ 7696 від 25.08.2022, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Найєм Мустафа-Масі, Негулевський І.П., Василів І.В., Горенюк О.О., Тищенко М.М., Деркач С.А., Крейденко В.В., Мурдій І.Ю., Корявченков Ю.В., Павловський П.І.

Ухвалили:

Перенести розгляд питання на наступне засідання Комітету.

За - 15

Проти – 0

Утримались – 5 (Кісель Ю.Г., Бондар В.В., Вацак Г.А., Корявченков Ю.В., Крейденко В.В.)

Не голосували (з причини відсутності в момент голосування) – 1 (Клименко Ю.Л.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2.

Слухали:

Інформацію Зуєва М.С. щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про поштовий зв'язок", реєстр.№ 8423 від 06.02.2023, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Деркач С.А., Величкович М.Р., Смілянський І.Ю.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про поштовий зв'язок", реєстр.№ 8423 від 06.02.2023, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу.

За - 20

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували (з причини відсутності в момент голосування) – 1
(Бондарев К.А.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

3.

Слухали:

Інформацію Павловського П.І. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню, реєстр.№ 8185 від 07.11.2022, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Деркач С.А.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню, реєстр.№ 8185 від 07.11.2022, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу з урахуванням таких зауважень:

в статті 1:

«23¹) безпілотна авіаційна система – безпілотне повітряне судно та обладнання для дистанційного керування ним»;

«31²) дистанційний пілот – фізична особа, відповідальна за безпечне виконання польоту безпілотного повітряного судна, яка керує його органами управління вручну або здійснює моніторинг курсу автономного польоту безпілотного повітряного судна, залишаючись здатною втручатися та змінювати його курс у будь-який час»;

«70¹) обладнання для дистанційного керування безпілотним повітряним судном – будь-який прилад, обладнання, механізм, апарат, приладдя, програмне забезпечення або аксесуар, що необхідні для безпечної експлуатації безпілотного повітряного судна, не є його частиною і не розміщені на його борту»;

в статті 52:

1) назву викласти наступним чином:

"Стаття 52. Підготовка, перепідготовка, підтвердження/відновлення та підвищення кваліфікації авіаційного персоналу, персоналу з наземного обслуговування та дистанційних пілотів"

2) частину четверту викласти таким чином:

«4. Вимоги до компетентностей дистанційного пілота, його підготовки, перепідготовки, підтвердження/відновлення та підвищення кваліфікації встановлюються авіаційними правилами України. Вимоги цієї частини не поширюються на здобувачів позашкільної освіти та учасників спортивних заходів, що проводяться відповідними спортивними федераціями».

За - 16

Проти – 0

Утримались – 2 (Величкович М.Р., Клименко Ю.Л.)

Не голосували (з причини відсутності в момент голосування) – 3 (Бондарев К.А., Василів І.В., Пашковський М.І.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

4.

Слухали:

Інформацію Павловського П.І. щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден, реєстр.№ 8186 від 07.11.2022, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Деркач С.А.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден, реєстр.№ 8186 від 07.11.2022, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу.

За - 14

Проти – 0

Утримались – 3 (Величкович М.Р., Клименко Ю.Л., Крейденко В.В.)

Не голосували (з причини відсутності в момент голосування) – 4 (Бондарєв К.А., Василів І.В., Ковальов А.В., Пашковський М.І.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

5.

Слухали:

Інформацію Мурдія І.Ю. щодо проекту Закону про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне судноплавство, реєстр.№ 0191 від 09.03.2023, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Деркач С.А., Крейденко В.В., Тищенко М.М., Клименко Ю.Л.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Сирійської Арабської Республіки про торговельне судноплавство, реєстр.№ 0191 від 09.03.2023, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду прийняти за основу.

За - 20

Проти – 0

Утримались – 0

Не голосували (з причини відсутності в момент голосування) – 1
(Бондарев К.А.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

6.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо перенесення запланованого засідання Комітету з питань діяльності Державної служби України з безпеки на транспорті в зв'язку з проведенням в цей час першого спільного засідання голів комітетів Верховної Ради України та Європейського Парламенту.

В обговоренні питання взяли участь: Тищенко М.М., Кісель Ю.Г.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак